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UNIDADE VILA NOVA CONCEIÇÃO

Rua Balthazar da Veiga, 97 
Vila Nova Conceição - São Paulo

(11) 94512-3090 | (11) 3842-4950

alfamas.com.br

/alfamaspadaria



13115

40041

400﻿42

40025 

40044

40045

JARDIM BELA VISTA

JARDIM FRANÇA

JARDIM SÃO PAULO

40040

40063

JARDIM ANÁLIA FRANCO

BAGUETE FRANCESA
(PÃO TRADICIONAL)

CIABATTA

PÃO DE FERMENTAÇÃO
NATURAL (ALECRIM OU
MULTIGRÃOS)

13120

13125

MINI SANDUÍCHE LINHA ESPECIAL

MORUMBI

JARDIM AEROPORTO

CIDADE UNIVERSITÁRIA

*ESCOLHA O SEU SANDUÍCHE E O TIPO DE PÃO (PARA O PÃO DE METRO): 

R$ 129,00

R$ 8,50

R$ 129,00

R$ 145,00

R$ 129,00

R$ 145,00

R$ 145,00

R$ 145,00

(antecedência mínima de 48 horas para
este pão)

(antecedência mínima de 48 horas para
este pão) 

(pedidos com antecedência mínima de 24 horas) 

Finas fatias de copa com queijo estepe, sob uma pasta de quatro queijos, lascas de
pepino em conserva e alface

(antecedência mínima de 48 horas
para este pão e acréscimo de R$ 9,00
no valor do pão de metro)

Recheado exclusivamente com picanha defumada, regada com molho de mostarda e
alcaparras e finalizado com tomate seco

*Opções de pães para os mini-sanduíches: mini francês, mini bisnaga, mini brioche (24 horas de
antecedência) ou mini parmesão, mini ciabatta, mini integral (48 horas de antecedência) 

Especial pastrami da Hans, acompanhado de queijo emmental francês e coberto com
molho rosé

Finas fatias de rosbife da casa, queijo provolone, cobertos com o nosso molho tártaro,
alface e tomates frescos

Carpaccio com uma cobertura de rúcula ou agrião, lascas de parmesão, finalizado com
molho mostarda e alcaparras

(antecedência mínima de 72 horas
para este pão e acréscimo de
R$ 16,50 no valor do pão de metro)

Finas fatias de presunto cru, acompanhadas de queijo emmental francês, sob uma pasta
de ervas finas

Recheio de rosbife da casa com lascas de parmesão, em uma base de maionese, tomates
frescos e alface

BAGUETE GERGELIM

BAGUETE PARMESÃO

ESPECIAL

DIAMANTE



13110

13100

40071

40027

40003 

40006

40022

40064

40043

40070

VILA NOVA CONCEIÇÃO

CAMPO BELO

JARDIM EUROPA

CHÁCARA SANTO ANTÔNIO

MINI SANDUÍCHE LINHA DIAMANTE

SÃO BENTO

MINI SANDUÍCHE LINHA VEGETARIANO

BUTANTÃ

R$ 114,00

R$ 8,20

R$ 114,00

R$ 129,00

R$ 114,00

R$ 114,00

R$ 7,60

R$ 114,00

R$ 114,00

R$ 129,00

Blanquet de peru, mussarela de búfala, catupiry, alface e tomate

Patê de ervas finas, alface, agrião, cenoura ralada e beterraba ralada

Queijo branco, rúcula, orégano, requeijão light, tomate e alface fresco

Somente queijos tipo branco, gouda e provolone sob uma base de requeijão

Fatias de mussarela de búfala, champignons, cobertos por rúcula e tomates secos
regados por azeite especial

Especial de queijos de tipo mussarela, provolone e gouda, em uma base de pasta de
gorgonzola, coberto com tomate fresco

Salsichão com picles Hans, queijo esférico em uma base em pasta de atum cobertos
com alface

Fatias de salame tipo italiano e queijo estepe, em uma base de pasta de quatro queijos
e tomates fatiados, finalizado com alface fresca

OURO

VEGETARIANO

VILA CLEMENTINO

VILA MADALENA



13105

13090

40001

40023

40069

40005

40004

ITAIM

VILA OLÍMPIA

40024

40002 

JARDINS

PARAÍSO

IGUATEMI

MOEMA

PACAEMBU

CIDADE JARDIM

40026 

IBIRAPUERA

40066

INDIANÓPOLIS

40060

40020

MINI SANDUÍCHE LINHA OURO

MINI SANDUÍCHE LINHA LIGHT

R$ 114,00

R$ 114,00

R$ 114,00

R$ 109,00

R$ 114,00

R$ 114,00

R$ 109,00

R$ 7,60

R$ 114,00

R$ 109,00

R$ 109,00

R$ 7,40

R$ 109,00
Peito de peru, queijo prato, maionese, tomate e alface

Peito de peru, queijo branco, patê de peru, alface e tomate

Blanquet de peru, queijo prato, requeijão light, alface e tomate

Frango desfiado, requeijão catupiry, maionese light, cenoura ralada e alface

Presunto Royale Sadia, com queijo prato em uma base de maionese levemente
temperada, coberto por tomates frescos e alface

Peito de peru tradicional Sadia e queijo branco ralado em uma base de requeijão

Peito de peru light Sadia acompanhado de queijo estepe, sob uma base de requeijão
e cenoura ralada 

Tradicional mortadela Ceratti em finas fatias com queijo provolone, em uma base de
maionese temperada, agrião e tomates frescos

Blanquet de peru Sadia em fatias coberto por mussarela de búfala, regada com azeite
coberto com tomate e rúcula

Fatias de salame tipo italiano e queijo provolone, em uma base de pasta de provolone e
lascas de pepino em conserva, finalizado com alface fresca 

Atum temperado acompanhado de queijo prato, finalizado com uma cobertura de alface
e cenoura ralada

LIGHT

ALTO DE PINHEIROS



13095

40061

40067 IPIRANGA

40065

40062

JARDIM PAULISTANO

JARDIM AMÉRICA

VILA MARIANA

MINI SANDUÍCHE LINHA PÉROLA

R$ 99,00

R$ 99,00

R$ 99,00

R$ 6,90

R$ 99,00

Fatias de blanquet de peru e queijo prato acompanhados de maionese, levemente
temperada, alface e tomates frescos

Tradicional presunto Sadia com queijo prato, em uma base de maionese levemente
temperada, coberta com alface e tomate

Finas fatias de lombinho defumado e mussarela, tomates frescos e orégano em uma
base de requeijão

Presunto Sadia coberto com queijo branco ralado, regado no azeite, alface e 
tomates frescos

PÉROLA

Cartão:

HORÁRIO DE
FUNCIONAMENTO:

6h00 às 21h30


